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Datum raadsvergadering: 28 mei 2020 Agenda nr.: 5c 

Portefeuillehouder(s): Wethouder Theunis  Registratiecode: 236967/2020-09 

Onderwerp: Wijziging gemeenschappelijke regeling Belastingsamenwerking West-Brabant 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal 
 

Voorstel 
Samenvatting: 
Per 1 januari 2020 is de Wet normalisatie rechtspositie ambtenaren (Wnra) in werking getreden. Ook het personeel van 
gemeenschappelijke regelingen komt te vallen onder het gewone arbeidsrecht. Voor de gemeenschappelijke regelingen 
wordt door de VNG een eigen werkgeversvereniging opgericht. Hierdoor kunnen de gemeenschappelijke regelingen via 
die vereniging een landelijke Cao sluiten met de vakbonden. 
Gemeenschappelijke regelingen kunnen zich aansluiten bij de werkgeversvereniging, mits deze regeling voorziet in de 
bevoegdheid om lid te worden. Verder geldt dat het bestuur van de regeling pas tot lidmaatschap mag overgaan nadat 
de deelnemers aan de regeling in de gelegenheid zijn gesteld om wensen en bedenkingen over de voorgenomen 
aansluiting kenbaar te maken.  
Uw raad wordt voorgesteld het college toestemming te geven voor de wijziging van de gemeenschappelijke regeling van 
de Belastingsamenwerking West-Brabant (GR BWB). Met deze wijziging wordt het mogelijk voor de GR BWB om lid te 
worden van de werkgeversvereniging. Tevens wordt uw raad voorgesteld geen wensen en bedenkingen tegen het 
lidmaatschap van de werkgeversvereniging kenbaar te maken. 
 
Wij stellen u voor: 
1. het college toestemming te verlenen voor het wijzigen van de gemeenschappelijke regeling Belastingsamenwerking 

West-Brabant (GR BWB) met een bepaling waardoor de GR BWB lid kan worden van de werkgeversvereniging 
Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties van de VNG;  

2. geen wensen en bedenkingen ter kennis te brengen aan het algemeen bestuur van de GR BWB ten aanzien van het 
voorgenomen besluit tot aansluiting bij de werkgeversvereniging Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties. 

 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal 
 
 
De secretaris,              De burgemeester, 
drs. E. Franken      J.M. van Midden 
 


